

Alább meg írt meg nyomorodott péter Gyál Dániel Lötsém Uram  
 requisitiojaja a' mindön tudni illik engemet kiser volna arra hogy  
 meg botogult edes Atyám Vekai Tiszteltetés Oltsai Gaál Andráš  
 Uram Tekájául hog' miképpen wegenittetett legem el a' mit tudok  
 arról jó lélekkel vanu bizonyfogat segek is az irásban a' jama elöl.  
 Imé az én levelemnek vendiben adom tudára a' kiknek illik  
 jó és idvezüendő lélekkel a' mint az irós állapotom is hozzá magam  
 val minék atama említett edes Atyám halála után edes Anyám  
 Debretzenben pállott volna lakni oly gondolattal lévén hog' ennek az  
 említett Lötsém Urammal mivel akkoriban nevelésen és gyenge  
 volt edes Atyám kérefmennykijéből sem mi nem fogna jutni az em  
 lített Tekát eggyütt is másutt is rejegette hog' az J. Galjános  
 Urammal is ugyan valamely részben de főképpen ezen említett ne  
 velésen Daniel Lötsémnek meg tartasza. Amnyival inkább mi  
 vel más meg botogult J. Gal Andráš Datyám Uram nem val  
 a' hog' edes Atyám kérefmennyéből botog állapotban helykeztett  
 jót azon feljül Kobolai Rector korában edes Anyám Lovainál  
 a' pinit egynehány at ki valahován híre is akaratya ellen edes at  
 nyáknak jó pénz en el adott és az árrat maga külfégre fordította.  
 Említett J. Gaál Andráš Datyám Uram pedig val ugyan mindön dea  
 demial vil' háza értezt volna be jött ide Debretzenben és itthon nem  
 tereben edes Anyáknak Vas János Datyám Uramtól a' kinék  
 hájánal valának a' könyvek sejt móddal ki kért és magával hoz  
 boklora el vitte, val hamar háza érteven pedig az edes Anyám  
 abliori J. Esprest Uram commissojával utanna ment Kobolra  
 is ottan a' könyveket le tartatta mind adig mig magyarul beszé  
 lés emberek előtt contractus nem adott, oly móddal hog' vag a'  
 Könyveket fel nevelkedésével Daniel Lötsémnek ha külfégre  
 let reájok vippa a' jaja; vag pedig len ha külfégre nem let reájok  
 az árrat meg fordija en mind e' mai napig az gondoltam, hog'  
 péter Gyál Dániel Lötsém a' Contractus, mai napig magánál tar  
 de a' mint ísejeme esett edes Anyám halálakor más a' péter  
 jolap or említett Lötsém bujdosloban lévén hog' fentinek közü  
 lünk rea gondja nem volt a' ládából el severt a' könyveket  
 mind azon által ferissét ug' reménytem J. Gal János Lötsém  
 Uram etöl tudni adni. Ehet tudom és esbröl jó lélekkel vanu  
 bizonyfogat sepek mellynek nagyobb sejele adom ezen tulajdon  
 terem irásával meg esöfített attestationalis levellemet. Signatur  
 Debretzen A'o 1777 Die 12 August.

Coram me Josepho Galai Ország Przewastoni  
 et me scriptore Samuele Doro Persona Nobili Gaál Eszter



1777 12<sup>o</sup> Aug. Gyoma: Pár  
Olhai Gal Andras. p. 12. r.  
Dahad: i. Fesztveni or Amys  
Konyvca

H<sup>o</sup> 2<sup>o</sup>